

Сразу пять наград MWM вручили Группе компаний «МКС» в Москве

5 декабря 2022



Работа коллектива Группы компаний «МКС» была отмечена сразу пятью престижными наградами MWM - ведущего бренда со 150-летним опытом в области распределенной энергетики. Церемония вручения отраслевых знаков отличия состоялась в штаб-квартире Группы компаний «МКС» в Москве.

Почетные награды MWM были вручены Группе компаний «МКС» сразу в пяти номинациях:

- «Бизнес-партнер MWM с 2012 года»
- «Дилер MWM с 2017 года»
- «Более 25 приобретенных ГПУ»
- «Проект года TCG 2032» (энергоцентр для АО «ЮГК», 18 МВт)
- «Маркетинг & заметность бренда»

Награды директору Группы компаний «МКС» Максиму Загорнову вручил руководитель московского представительства MWM Герман Тепловодский. Он отметил стремительную динамику развития компании, прошедшей путь от регионального предприятия до промышленной корпорации международного уровня, высокую технологическую компетенцию команды, а также эффективное продвижение бренда МКС на российском рынке.

Напомним, [сотрудничество](#) Группы компаний «МКС» с MWM началось в 2012 году. Именно тогда уральская инжиниринговая компания при строительстве автономных энергоцентров начинает использовать газопоршневые двигатели MWM — энергетическое оборудование премиум-класса. В 2017 году Группа компаний «МКС» — единственная на Урале и третья в России — получила статус официального дилера и сервис-партнера MWM.

Многолетнее сотрудничество Группы компаний «МКС» и MWM — это не только история реализации десятка инновационных энергетических проектов для различных предприятий Челябинской, Свердловской, Тюменской, Тамбовской, Ярославской, Кемеровской областей, но и в целом история становления отрасли малой распределенной энергетики в России. Только за неполные 18 лет Группа компаний «МКС» построила более 56 автономных [энергоцентров](#) на базе [двигателей MWM](#) суммарной мощностью 269 МВт.

«Мы как официальные дилеры и сервис-партнеры MWM выводим на российский рынок очень качественное, высокоэкологичное оборудование MWM в пакетировке МКС. Кроме того, предлагаем грамотный, профессиональный инжиниринг «под ключ». Мы первые в России разработали блочно-модульную электростанцию на базе самых крупногабаритных двигателей MWM TCG 2032B V16 4,5 МВт – объект, ставший «Проектом года» по версии MWM. Несмотря на непростую экономическую ситуацию мы продолжаем наращивать сотрудничество с MWM, оставаясь надежным и достойным партнером данного бренда», - отметил на церемонии вручения наград Максим Загорнов.